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ATA DA SEXTA REUNIÃO DA MESA DIRETORA PROVISÓRIA DO COMITÊ DAS

BACIAS DO PIRAPÓ, PARANAPANEMA 3 e PARANAPANEMA 4.

Aos oito dias do mês de outubro do ano de dois mil e oito, às quatorze horas e trinta

minutos, no Anfiteatro de Mestrado de Engenharia Civil, no segundo andar do Bloco

C67, da Universidade Estadual de Maringá, atendendo convocação do Presidente

da Mesa Diretora Provisória, estiveram presentes onze representantes do setor

público, treze representantes do setor de usuários e cinco representantes da

sociedade civil organizada, totalizando vinte e nove representantes, conforme Lista

de Presença anexa. Foram comunicadas três substituições de representantes

através de ofícios recebidos pela secretaria do Comitê, sendo: Prefeitura do

Município de Sarandi: Francisco dos Santos Lopes substitui Rosirley Aparecida

Zanardo; Prefeitura do Município de Paranavaí: Edson Hedler substitui Maria Izabel

Ferezin; Cocamar: Ecione Caetano de Paula substitui Alisson Admo de Andrade.

Verificado o quórum o Presidente da Mesa, Paulo Fernando Soares, deu início à

reunião pelo primeiro item da pauta que se refere à indicação de representante do

Comitê para integrar Grupo de Trabalho do Rio Paranapanema, sendo que foram

indicados Pablo Meio Fajardo (titular) e Renato Antonio Dalla Costa (suplente). O

segundo item da pauta foi a definição do cronograma de discussões do Regimento

Interno do Comitê que ficou decidida com as seguintes datas e assuntos: 1. até

quatorze de outubro de dois mil e oito distribuição pela secretaria da Minuta do

Regimento Interno; 2. até quatro de novembro de dois mil e oito recebimento das

sugestões de alterações referentes ao Capítulo I: Da criação, sede e objetivos e

Capítulo 11: Da competência; 3. no dia dezenove de novembro de dois mil e oito

Reunião para definição dos Capítulos I e 11 e recebimento de sugestões de

alterações no Capítulo 111: Da organização e composição do comitê; 4. no dia três de

dezembro de dois mil e oito Reunião para definição do Capítulo 111 e recebimento de

sugestões de alterações no Capítulo IV: Da presidência, vice, secretaria executiva e

do plenário e no Capítulo V: Das reuniões e dos procedimentos; 5. no dia dezessete

de dezembro de dois mil e oito Reunião para definição dos Capítulos IV e V; 6. no

dia quatro de março de dois mil e nove Reunião para definição final e aprovação do

Regimento Interno do Comitê. No terceiro item da pauta, Assuntos Gerais, o

Presidente informou da aula inaugural do Curso de Capacitação em Planejamento,

Gestão e Monitoramento de Recursos Hídricos; da dificuldade em conseguir os

recursos para a elaboração do Plano de Bacias e dos andamentos para a

transformação da Suderhsa em Agência de Águas do Paraná. Vencida a pauta o

Presidente franqueou a palavra e como nada mais foi acrescentado foi dada como

encerrada a presente reunião às dezessete horas e quatro minutos. Eu, Renato

Antonio Dalla Costa (SUDERHSA), secretariei a presente Ata, assinando-
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Renato AnttSnio~lla Costa,eeréfário

juntamente com o Presidente, Paulo Fernando Soares (Universidade Estadual de

Maringá).
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